



EGER MEGYEI JOGÚ VÁROS
Polgármestere

3300 Eger, Dobó tér 2. Tel.: (36)523-701, Fax: (36)523-777, E-mail: inagy@ph.eger.hu

22.

ELŐTERJESZTÉS

**az étellemezt nyújtó gyermekjóléti és szociális intézmények
nyersanyagnormáinak és rezsiköltségeinek 2006. május 1-jei emeléséről**

Tisztelt Közgyűlés!

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény rendelkezései alapján a szociális ellátásként nyújtott étkezés és a szociális intézmények nyersanyagnormáit valamint térítési díjait, és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény szerint a gyermekek napközbeni ellátása étellemezt nyersanyagnormáinak változását, emelését a fenntartó önkormányzat állapítja meg.

Javaslatunk szerint a nyersanyagnorma és a rezsiköltségek 5-5 %-os, a tartós bentlakásos szociális intézményekben 7 %-os növekedését tartalmazza az előterjesztés.

A kismértékű eltérést az indokolja, hogy számukra a teljes ellátást az intézmény biztosítja, az emelés a mennyiségi és minőségi javítást szolgálja.

A bölcsődei ellátást igénybe vevő gyermekek esetében a gyermekvédelmi törvény által biztosított szülői kedvezmények miatt keletkezik intézményi többletigény. A Bölcsődei Igazgatóság minimális többletigénye a szülő által – az alanyi jogon járó (térítésmentes és az 50 %-os) kedvezmények miatt - meg nem fizetett nyersanyag-norma költségből adódik.

A Családsegítő Intézetben az ápoló-gondozó otthonban vagy átmeneti szálláson ellátott hajléktalanok, a Értelmi Fogyatékosok Napközije gondozottai és a szociális étkeztetést igénybe vevők, valamint az Idősek Berva-völgyi Otthonában lakók a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjairól szóló 20/1993. (VIII. 11.) önk. számú rendelet 1. sz. melléklete szerinti - változó - mértékű térítési díjat fizetnek.

A Családsegítő Intézet szociális szolgáltatásai keretében étkezők (szociális étkeztetésben részesülők és nappali intézeti gondozottak) a jövedelmüktől függően fizetnek térítési díjat, és a csak a nyugdíjminimum háromszorosát meghaladó jövedelmüknél éri el a tényleges önköltséget (nyersanyagnorma + rezsiköltség). A jogszabályok előírásából következő, az alacsonyabb jövedelmüknél kedvezményes térítési díj miatti jelentős bevételi hiány képezi az ellentételezés igényét.

Az térítési díjak emelkedését is figyelembe véve a nyersanyagnorma és rezsiköltség emelés 2006. évi, 8 hónapra számított többletigénye 3.468.- eFt.

Ennek okai:

- az étkezést alapvetően azok a személyek veszik igénybe, akik az alacsonyabb nyugdíjakkal rendelkeznek, és akik a térítési díjat csökkentett mértékben fizetik,
- bevételkiesést jelent, hogy a házi gondozást, étkezést és étel házhozszállítást együttesen igénybe vevők a szociális törvény szerint együttesen legfeljebb a havi nyugdíjuk 30 %-át fizetik a szolgáltatásokért, a felmerülő tényleges térítési díjtól függetlenül,
- egyre növekvő igény van a diétás étkezés iránt, amit csak jóval drágábban tudunk megvásárolni egyedül a Markhot Ferenc Kórház konyhájáról, és
- az étel házhozszállítása az új szabályok szerint nem minősíthető házi segítségnyújtásnak, így mint szolgáltatást a 714.- eFt Áfa-befizetés terheli.

Az idősek otthonában a térítési díjak emelése fedezi a nyersanyagnorma emelés kihatását, emiatt ellentételezési igény nem merül fel.

A Szociális és Egészségügyi, a Költségvetési és Integrációs valamint Pénzügyi Bizottságok a javaslatot tárgyalták, Közgyűlés elé terjesztését támogatták.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és jóváhagyását.

Eger, 2006. április 26.

Dr. Nagy Imre s. k.

H a t á r o z a t i j a v a s l a t:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a gyermekjóléti és szociális intézmény nyersanyagnormáinak és rezszi költségeinek emeléséről és a felmerülő többletkiadások ellentételezéséről szóló előterjesztést és a következő határozatot hozta:

1./ A gyermekjóléti és szociális intézmények 2005. március 1-től alkalmazandó nyersanyagnormái (ÁFA-val növelt) értéken a következők:

Bölcsődei ellátás	260.- Ft
Szociális étkeztetés	
Reggeli	110.- Ft
Ebéd	212.- Ft
Vacsora	182.- Ft
Ápoló-gondozó otthoni ellátás	586.- Ft

2./ Az emelés következtében az intézmények 2006. évi költségvetési előirányzatainak módosulása:

<i>Bölcsődei Igazgatóság</i>		
Dologi kiadások	+	1.056.- eFt
Intézményi működési bevételek	+	1.029.- eFt
<i>Családsegítő Intézet</i>		
Dologi kiadások	+	4.716.- eFt
Intézményi működési bevételek	+	1.275.- eFt
<i>Idősek Berva-völgyi Otthona</i>		
Dologi kiadások	+	1.014.- eFt
Intézményi működési bevételek	+	1.014.- eFt

A 2005. évi költségvetési rendelet-tervezetben a változásokat át kell vezetni.

3./ A Bölcsődei Igazgatóság részére 27.- eFt-ban, a Családsegítő Intézet részére 3.441.- eFt-ban, összesen 3.468.- eFt-ban engedélyezi a 2006. május 1- és december 31-e közötti időre a térítési díjakból meg nem térülő többletkiadások ellentételezését. Az ellentételezések fedezete a VII. Tartalékok:

- 19. címszám Élelmezéssel összefüggő tartalékok 3.468.- eFt

**Felelős: Juhászné dr. Krecz Erzsébet és
Dr. Palotai Zsuzsanna
irodavezetők,
a Jegyző megbízásából**
Határidő: azonnal